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ACTA No. 07/2024

CORRESPONDIENTE A LA SEXTA SESION EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO

DEL INSTITUTO DE PENSIONES DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL ESTADO DE

COLIMA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024.

En la ciudad de Colima, Colima, siendo las 09:11 nueve horas con once minutos del dia 04
cuatro de octubre del afio 2024 dos mil veinticuatro, dia y hora senalados para llevar a
cabo la Sexta Sesion Extraordinaria de Consejo Directivo del Instituto de Pensiones de los
Servidores Publicos del Estado de Colima para el ejercicio fiscal 2024; encontrandonos
reunidos en la sala de juntas del Instituto de Pensiones de los Servidores Publicos del
Estado de Colima, ubicado en el Zer Anillo Periférico S/N, Colonia El Diezmo, C.P. 28010,
Colima, Colima, México; en este momento contamos con la presencia de: ING. HUGO
ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES Director General del IPECOL Secretario ejecutivo del
Consejo Directivo del IPECOLy suplente de la C.P. Fabiola Verduzco Aparicio, Secretaria d
Planeacion, Finanzas y Administracion y Presidenta del Consejo Directivo del IPECOL
DIPUTADA ANDREA NARANJO ALCARAZ Presidenta de la Junta de Coordinacién Politica
del H. Congreso del Estado de Colima; LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES suplente del
Magistrado Juan Carlos Montes y Montes Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del
Estado de Colima; C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA Licda. Maria Teresa Ramirez Guzman,
Presidenta de la Federacién de Trabajadores al Servicio del Gobierno, Ayuntamientos y
Organismos Descentralizados del Estado de Colima; LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS
DAVILA Suplente del Lic. Irving Javier Isais Lepe Secretario General de la Unién de
Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Gobierno, Ayuntamientos y Organismos
Descentralizados del Estado de Colima; LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO

|| CARDENAS suplente del Lic. Francisco Miguel Urzua Borjas, Subsecretario de
Administracion del Gobierno del Estado; LIC. DANIEL FLORES ORTEGA suplente del Lic

Martin Flores Castafeda Secretario General del Sindicato de Trabajadores al Servicio dél
Gobierno del Estado de Colima; PROF. JOSE LUIS BUENO VERGARA Suplente del Prof.
David Hernandez Viera Secretario General de la Seccion 39 del SNTE; asf también se
ncuentran presentes por parte del equipo técnico del Instituto las CC. MTRA. (,SMERALDA CARDENAS TRUJILLO Directora de prestaciones; LICDA. LAURA ROSALINA

RGAS RODRIGUEZ Directora de Asuntos Juridicos del IPECOL, suplente del Secretario
‘Jecutivo y Secretaria Técnica del Consejo y MTRO. DANTE NOE MAGANA ORTIZ Director

de Tecnologias de la Informacién, encargado de la transmision en vivo en las plataformas
digitales, a fin de dar certeza y transparencia a la sesién que se desarrolla.

Continuando con la Sesién, para efectos de audio y video se procede a verificar la existencia
del quérum legal, en términos del articulo 38, numeral 4 de la Ley de la materia, sefialando,
Que se encuentran presentes en este acto 9 (nueve) de los (13 trece) integrantes
propietarios o suplentes del Consejo Directivo del Instituto, motivo por Io que se declara la

existencia del quérum legal y la validez del dessoas a presente sesi6n.
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ORDEN DEL DIA

Registro de asistencia;
Il. Verificacion del Quérum Legal;
ll. Aprobacién del orden del dia;

Asunto | acto 07/2074 04 acbre 2074

IV. Lectura, Discusion y Aprobacion de Dictamenes de pension para su
otorgamiento, negacién, modificacion, suspension, revocacion o terminacion;

V. Clausura de la sesién y levantamiento del acta.

El Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes en su carécter de suplente de la presidenta del
Consejo Directivo CP. Fabiola Verduzco Aparicio, solicita a los consejeros presentes que
estén a favor del orden del dia propuesto, sirvan a levantar la mano en sefal de aceptacion:

Votos emitidos:
No. Consejero Sentido del voto

\ 1 | ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
| DIP. ANDREA NARANIO ALCARAZ A Favor
3 | LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS A Favor

3 % | LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
5 | LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
6 | LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor
7__| C.IRMA GONZALEZ PEDRAZA A Favor

©__| PROF. JOSE LUIS BUENO VERGARA A Favor[5 | LICDA LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA

PRIMERO. Los puntos |, Il y Ill del orden del dia, relativos al registro de asistencia,
verificacién el quérum legal,y aprobacion del orden del dia, han sido agotados

SEGUNDO. En atencion al punto IV relativo la discusion de dictamenes de pension para suotorgamiento, negacién, modificacion, suspension, revocacion o terminacion, se concede el
uso de la voz Ia Licda. Laura Rosalina Vargas Rodriguez, quien comenta que previo al
desarrollo de la presente sesion, se hicieron llegar a los consejeros los dictamenes de las
personas solicitantes de las pensiones previstas en la ley que rige al Instituto, dictamenes

]
ANEXO 1.- Lista de asistencia

que se hicieron llegar para su analisis previo, en resumen los dictamenes que se
3 consideracién del Consejo Directivo:

[= “2024, Aflo del Bcentenario de la Creacidn del Territorio Federal del Colima”

Tel. 12) 31 620 00 ext. 20600, 20401. htpiwenetolcolach ml

=

dréna



iPECOL Estado de Colima

Dircaién | General

. .
Tipe de | Ado ds Sin de Coma Direc

Instituto de Pensiones de los Document

Servidores Pablicos del Secon | SCOTC Autor Ganarler
Sere SEO Acie de Comelo Drive
Subsarie | N/A
Raunt | ova 07/2024 04. seivbre. 2074

No. de avance Fecha de envio
1 30.0924
2 021024
3 0210.24
4 0310.24

Ele cargo a

10 35

Magisterio 4 6 10

3 3

Fiscalia General de Estado 2 2

i 1

H. Ayuntamiento de Armeria 2 2

1 4 12

H. Ayuntamiento de Coguimatlén 1 1

14 |
H. Ayuntamiento de Manzanillo 3 1 4

1 1

H. Ayuntamiento de Villa de Alvarez 5 5

Total 58 19 7
Modificacién 1

Negativa 3

Anexo 2.- Listado de Pensiones

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: No, bueno es que no es de esta sesién, si no de la ses)
pasada, porque detectamos apenas lamentablemente, yo en la sesion pasada no estuve
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presente estuvo el licenciado Martin, pero si me coments en relacion al tema de las
jubilaciones de los Magistrados, ya que se hizo una revision y se les esta dando el tope de la
jubilacién de 52 mil pesos, lo cual se nos hace un poco ilégico porque del salario regulador
son 52 mil pesos y en el Instituto de Pensiones, que cotizan con 52 mil pesos, no cotizan el
total de sus percepciones quincenales, lo cual puede generar un precedente para futuras
jubilaciones de otros trabajadores que al cotizar 52 mil pesos y adn y cuando ganen més
por el hecho de haber cumplido un numero menor de aos les van a dar el tope, a mi puesme preocupa el precedente que puede generar ante el Instituto de Pensiones, yo sé que se
aprobs en el Congreso del Estado hubo un régimen de excepcion para los Magistrados,
pero si EL 100% se los va a dar el Supremo Tribunal, el Instituto no tenga una excepcion a
esas jubilaciones o pensiones porque nos puede generar una futura problematica con las
jubilaciones o pensiones de algunos trabajadores, de hecho que nosotros reconozcamos
que un trabajador se pueda ir con el tope aun y cuando no ha cumplido los 30 afios de
ervicio, nos puede generar un precedente legal porque en la Ley no hay excepciones, esa

aplica igual para todos, lo aplicamos parejo y no podemos hacer excepciones, ante unas
personas o ante otras, No podemos darle privilegios a unos y no a otros, eso me preocupa a
mi, el precedente que podamos estar dejando en este Instituto y si me gustaria queanalizéramos esa parte; el régimen de excepcisn ya fue aprobado por el Congreso, esta ahi
practicamente en el transitorio que se aprobo, pero que se resuelva en el supremo tribunal
§i yale van a pagar el 100% que sea de la parte del Supremo Tribunal y no del Instituto, si esasi que sea el Tribunal y no el Instituto de Pensiones, porque yo reitero me preocupa quelos trabajadores que ganan mas de 52 mil pesos se quieran pensionar antes de tiempo
con el tope de la ley que esta bien establecido. Es cuanto.

Ing. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Compafieros, esta aqui con nosotros la
licenciada Gloria quien es la quien hace esa parte del proceso, yo la verdad al principiocuando vi la autorizacién del congreso por principio al IPECOL no se le toca por que la
reforma no dice que el IPECOL tiene la obligacién de hacer, simplemente con nosotros
cumplen un término en el sentido de que tiene anos de servicio, entonces es un
porcentaje, la diferencia que exista se la van a pagar en el congreso (sic) en el SupremoTribunal , entonces,

LIC DANIEL FLORES ORTEGA: Por 20 afios de servicio cual es el porcentaje?
MTRA. GLORIA ESMERALDA CARDENAS TRUJILLO: Lo que pasa es que se calcula sobrelas percepciones totales y de todas maneras el porcentaje que mencionas rebasa los 52 mil
pesos mensuales, cotizan 16 UMAS por que es lo que permite la Ley cotizar y no podemos.
pagar mas,

LIC DANIEL FLORES ORTEGA: por eso esos 52 mil pesos ese es el salario regulador paradeterminar la pension, no le podemos tomar el 100% de lo que percibe por que no lo estacotizando, es decir no le podemos dar el 75% de los 90 © 100 mil pesos que le estén
pagando por que aqui esta cotizando con 52 mil, la base de la cotizacion es esa y pogfanto
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de ahi debe determinarse el porcentaje total de la pension o jubilacién, no podemos
determinar, sea les voy a aportar 52 mil y al final de mi ciclo laboral voy a cotizar con los
90 si es lo que estoy ganando, no tiene iégica se debe tomar como base el salario que
cotizan, el salario regulador y ese la ley lo establece, ese es mi anlisis, pero si tenemos que
ver esa parte, por que al final de cuentas el trabajador que cumpla 20 afios y rebase los 52
mil pesos en percepciones aun y cuando en el IPECOL ganen los 52 mil pesos que es el

tope Maximo pues No, Pero esa es Mi percepcion.
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MTRA. GLORIA ESMERALDA CARDENAS TRUJILLO: el tope del salario es para que no se
vayan con pensiones tan altas.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Exacto y por eso con base en ello cotizan

MTRA. GLORIA ESMERALDA CARDENAS TRUJILLO: No, cotizan lo que les permite la Ley
y el célculo se hace con base en el ultimo afio de sus percepciones, por eso esta el calc
hecho de esa manera

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Para mi es tomar de base el salario regulador y no el 100%

por que no lo estan cotizando aqui, debe tomarse el salario regulador y ese es mi analisis, y
lo pongo sobre la mesa, porque al final del dia pueden venir a futuro trabajadores que
ganen mas de 52 mil pesos a solicitar su jubilacién o pension al tope ain y cuando no
hayan cotizado.

MTRA. GLORIA ESMERALDA CARDENAS TRUJILLO: si, pero no se les puede autorizar mas
del tope.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Si eso me queda claro, pues es el tope, pero lo que a mi es
a base de 52 mil y de ahi se debe aplicar el porcentaje que corresponda para el calculo.

C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA: ademas yo creo que independientemente de lo que
mencionamos el tope que van a pagar, lo que si queda percibido en la poblacién y en los
trabajadores, es con lo que se van a jubilar o con lo que se estan yendo, cuando hemos
detectado que debemos de estar interviniendo ante el ayuntamiento por trabajadores que
ni siquiera ganan el minimo, como cuando la misma ley esta establecido que cuando
menos deben ganar el minimo, entonces esa es la incongruencia o lo que sentimos los
trabajadores, como es que para ellos sf hayy acé los que no estan dentro del sindicato anda
abundo viendo que que cuando menos les paguen el minimo, entonces he ahi la

incongruencia y okey el p cole paga su parte y lo demés se lo pagan por otra partey lo que
si sentimos es que entonces se estan yendo unos con jubilaciones mas altas porque los
Companeros a veces no entienden que si la ley o que los articulos pero lo que ellos sf

sienten es que a uno sf se puede y a otros no que aunque pues muchos no alcanzan el %
tope de esas pensiones jubilaciones, pero a mi si se me hace muy lamentable que los
diputados alla no he hecho eso y pues hayan hecho lo que tdvieren que hacer para apoyar x

42024, Aflo del Bicentenario de la Creacién del Territorio Federal de\Colima”

Ser Anilo pertirico SIN
Colona £1 Diezmo CP. 28010 Colma, Colima, México.

Tel. (12) 16.2000 xt. 20400, 20401. http



Sie GaTorii SE CEE |

Instituto de Pensiones de los Documento
Servidores Pblioos del Sein SCOT Ar GT: Tota E01 or Cows DoIPECOL | Estado de colima emAare eo OT GSTcuando tenemos otros detalles también dentro del congreso que adn no se han abordado

como el tema de los trabajadores. Es cuanto mi comentario.

LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA: Yo le agregaria a los comentarios que realizan,
que tomemos en consideracion el tema el tiempo cuando alguien gane arriba del tope ytenga 20 afios, esto va a provocar que tengan salarios arriba del tope y que todos se vayana los 20 afios, pues quedarse 10 afios Mas y que te paguen lo mismo pues me voy ahorita,
eso puede generar en cascada que todos los que tienen 20 afios se quieren ir también y lo
van a poder hacer pues se van a ir con el 100% del tope.3 ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Entiendo bien la observacién del Lic. Daniel,

amos a hacer el an:

IC. DANIEL FLORES ORTEGA: son 2 también esta uno del Tribunal Electoral del Estado.
ahf que analizarlo, el Tribunal Electoral con 2-3 se acaba el dinero, no tienen nada, esa es la
preocupacion, yo se que su cuenta institucional es aparte, yo que es complicado, perotenemos que Vigilar el Instituto y eso es lo que a mi me preocupa que se acarren con

N
pensiones o jubilaciones altas sin que hayan cotizado, al final tenemos que aportarle, si te

Bn

quieres jubilar o pensionar pues tenemos que aportarle.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Si entiendo la preocupacién por el
patrimonio del Instituto, aquf lo que hay que hacer en este caso, para seguir avanzando conIa sesion, vamos a realizar el analisisy en la siguiente sesién y se les va a decir con cuanto sefue cada uno de ellos y si existe la necesidad de modificar, pues se va a hacer y en lo
consecutivo sea acorde con lo que marca la ley.

LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA: Que el tope de la Ley sea el 100% y ya de ahi sehace la cuantificacién, es decir si el tope el 100% de ahi si tiene un trabajador 20 anos puesa ese tope le aplicas el porcentaje que le corresponda de los aos de servicio.

que los trabajadores deberfan de cotizar al 100% y no quisieron, nos dijeron que no, los
magistrados dijeron no vamos aportar ese tope, entonces por que no cotizan con lo quesevanair, si cotizaran el 100% del salario real, pues estoy de a cuerdo pero no es asi, ellos
aportan sobre el tope del salario de cotizacién 52 mil pesos, para mi serfa la base para el
calculo de la pension o jubilacién que quieran llevarse.

DIP. ANDREA NARANJO ALCARAZ: Bueno a mi si me lo permiten, es la primera vez queparticipo en esta sesién agradezco la invitacion pero ademas qué bueno que se tenga unespacio para el congreso del estado para poder participar en este sisterna, definitivamentelos dictamenes y todos los asuntos que vemos en el congreso siempre vienen coninformacion de las dependencias, con impactos presupuestarios, con una serie de analisis
que se realizan  respecto a si es viable 0 no lo que se esté planteando, entienttoJo que

IS) +2024, Afio del Bicentenario de la Creacion del Territorio Federal del Colima?”
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usted esté comentando, me voy a llevar esa informacién para compartirlo con mis
comparieros, pues porque es una preocupacion que ahorita estan externando y que sin
duda alguna es legitima pero ademds pues como expresan, puede generar un precedente,
yo me voy a llevar la informacién estoy pidiendo ahorita que me compartan el antecedente 1

y toda la informacién, para revisar este dictamen, yo lo que veo es que con esta
participacion que vamos a tener y con la comunicacion que existe, con mucho gusto
podemos en alguna ocasién ver todos estos asuntos puedan ser analizados desde todas las
perspectivas, la legal, la econémica, de todo lo que implica, entiendo que esto de alguna
manera se complica pero con todos los comentarios que de alguna manera se estan

0realizando me voy a llevar la informacién, y por otro lado estamos a a la orden si existe un
tera pendiente en el congreso con mucho gusto lo vemos, lo analizamos y estamos en la

mejor disposicion de trabajar los temas pero sobre todo de seguir apoyando para que el
instituto sigue habiendo fortalecido y finalmente los 3 poderes tenemos el encaré de que
salgan adelante los trabajos y que lo mas sagrado que puede tener un trabajador es su
pension, y nosotros lo vimos desde que entramos en el 2021 cuando se dio toda la crisis
econdmica y financiera de los trabajadores cuando se le dejé de pagar a los maestros,
maestras, policias, a todos los trabajadores, y estamos muy conscientes de todo lo que
implica, por eso también el tema de la reforma al poder judicial, pues no solamente como
se ha manejado en las redes sociales, el tema politico porque lo que implica es una
reorganizacién administrativa y econémica y eso ha generado mucha controversia, creo

\

que los 3 poderes manejamos presupuestos que estan casi siempre en el limite tratando
de hacer esfuerzos importantes para poder sacar adelante los trabajos Claro que
quisiérarmos mas recursos pero no os tenemos, y que estos esfuerzos que se hacen soncon | |,

el objetivo de mejorar el desempefio de cada una de las institucionesy decirles que lo que
hicimos en el tema de la reforma al poder judicial a lo mejor no es algo bien recibido por
todos y todas en el pais pero que implican reformas que se necesita, en el mismo
legislativo estamos trabajando en una reforma para reducir el numero de diputados, no
solamente en Colima sino a nivel nacional, el congreso de la unién la cémara de diputados,
incluso hasta el senado, eliminar los plurinominales, y eso va a significar un gran impacto
positivo en las arcas tanto de legislativo como de todos, entonces se estan haciendo
esfuerzos importantes a lo mejor unos serén bien recibido y otros no pero se estan
haciendo esfuerzos importantes precisamente para mejorar las finanzas de las
dependencias y en general de todos los poderes, decirles que en el congreso vamos a

seguir haciendo todos los esfuerzos que estén en nuestras manos para mejorar el estado
financiero y econémico, incluso el personal del congreso no ha tenido incrementos en su
presupuesto y eso es con el objetivo de que los recursos se vayan y se destinen a las areas,
en las que tienen que estar, el Presidente Andrés Manuel Lopez Obrador antes de irse’

trabajé mucho el tema de mejorar ni de reforzar el tema salarial para qué ganan las
personas de manera adecuada lo que es justo lo que se merece y gue ningun servidor o
servidora publica gane mas que un presidente, ahora mismo camara de diputados se esta
discutiendo una iniciativa para lo del salario minimo que el incremento sea mayor a la

inflacién © minimo a la inflacién, estara llegdndonos muy prontg ongreso del estado
entonces se estan haciendo esfuerzos importantes, y esto que Aqui estin expresando me V

¢
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lo voy a llevar y decirles que en la zona de discusiones ustedes pueden seguir en el
congreso del estado y si hay algo en lo que nosotros debamos tomar nota pues con
muchisimo gusto estoy Asus 6rdenes, los temas se publicitan es parte de la transparencia
se comparten los dictimenes y las discusiones y pues el tema de lo de las pensiones es
algo que se discute desde meses anteriores entonces decirles que con toda la confianza

~~. que los temas que se vayan discutiendo y lo que ustedes consideren que debemos tomar

E
cuenta haganmelo sabery con mucho gusto lo analizamos.

ROF. JULIO CESAR BUENO VERGARA: Ingeniero, si me permite muy buenos dias
nievamente a todos, yo celebro que estemos aqui porque este es un ejercicio de

I
nsparencia en el cual yo considero bueno como representante de los trabajadores lo que

queremos es eso transparencia y respecto al punto que pone en consideracion el aqui
licenciado es motivo de transparencia y de revisar legalmente lo que corresponde,
también en esa cuestion ingeniero celebro esa apertura para que podamos dar cauce a lo
que viene caminando normalmente y que esos casos tan especificos se analicen se‘estudien porque si el hecho de darle para adelante a algo que nos causa inquietud o que

_  posteriormente lo que representa para los trabajadores y el instituto de pensiones pues
queremos que haya esa cuestion en donde haya solvencia y que no se vaya solamenteNgbrotin bueno quién no quisiera ganar 100 o 150 mil pesos porque la verdad los
trabajadores comunes y Corrientes pues en cuanto no mas estan ahi en pocos pesos,

+ entonces sl hagamos este ejercicio en el cual transparentemosy en el cual no violentermos
Y es una cuestién importante, no violentemos los derechos de los comparieros aquimencionados pero que violemos derechos de otros compaferos, verdad, celebro también
que esté aqui la diputada, qué otros poderes estén aqui incluidosy que podamos transitar
y caminar de la mejor manera en beneficio de todos, por qué creo que todos los queestamos aqui presentes estamos buscando el beneficio de todos nuestros compareros
agremiadosa los diferentes organismos. Es cuanto.

Licda. Laura Rosalina Vargas Rodriguez: ¢Fuera de lo comentado nadie mas tiene dudas
de los dictamenes que se le hicieron llegary que se estan proponiendo?

Muy bien entonces continuamos con el tema de las modificaciones y negativas

(se exponen y proyectan el resumen de las pensiones de modificacion y negativas)Anexo 2.- Listado de Pensiones

(1) de la concubina, porque tengo la incertidumbre de si existfa algo aun con la concubina,
por lo que yo me reservo el voto sobre esta negativa para que se pueda analizar mas.

Perddn, no habia tomado en cuenta del tema de Rogelio Ponce ramos (negativa) que noprocres hijos con la concubina intermedia, entonces mi voto seria a favor de la negativa.

2024, Afio del Bicentenario de la Creacién del Territorio Federal del C

J
LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES: A mi me genera mucha duda el tema de la negativa
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Instituto de Pensiones de los
Servidores Publicos del

iPECOL Estado de Colima

Al no existir mas comentarios por parte de los consejeros, el Ing. Hugo Alejandro Vazquez
Montes en su caracter de suplente de la Presidenta del Consejo Directivo y somete a
consideracion y votacién la aprobacién de los dictémenes de pension que en resumen son
77 pensiones de las cuales 58 son con cargo a las cuentas institucionales, 19 con cargo
al presupuesto de egresos de las distintas entidades patronales, 1 modificacién, 3
Negativas; dictamenes que se aprueban por unanimidad con 9 (nueve) votos a favor de
los miembros del Consejo Directive con derecho a voz y voto que se encuentran presentes,

SCOTC Annis Ganereles
S201 Actas de Conse Direeivo

NA
acta 07/2024. 04 oavbre. 2074

Votos emitidos: 4

No. Consejero Sentido del voto
1 | ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor,

2 | DIP. ANDREA NARANIO ALCARAZ A Favor
3 | LICDA. ALONDRA EVANGELINA SOTO CARDENAS A Favor
4 | LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
5 | LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
© | LIC. BLAS FERNANDO VENEGAS DAVILA A Favor
7 | C.IRMA GONZALEZ PEDRAZA A Favor
© | PROF. JOSE LUIS BUENO VERGARA A Favor
5 |

LICDA LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ | A Favor

TERCERO. No habiendo mas asuntos que tratar respecto del orden del dfa aprobado, el

Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes agradece a los miembros del Consejo titulares y
suplentes presentes, haber acudido en tiempo y forma, a la SEPTIMA SESION
EXTRAORDINARIA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024 del Consejo Directivo del Instituto

de Pensiones de los Servidores Publicos del Estado de Colima.

El Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes, pide a los presentes se pongan de pie para
terminar la sesién y solicita a la DIP. ANDREA NARANJO ALCARAZ que haga el honor de
clausurar los trabajos realizados en la sesién, procediendo de la siguiente manera:

El DIP. ANDREA NARANJO ALCARAZ Sin mas asuntos que tratar Siendo las 09 horas
con 49 minutos dia 04 de octubre de 2024 se declara formalmente clausurada la

séptima sesién extraordinaria de consejo directivo para el ejercicio Fiscal 2024 del ki

Instituto de Pensiones de los Servidores Publicos del Estado de Colima. Que pasen buen
dia.

A

El contenido de la presente sesion se encuentra disponible en audio y video en el canal
del Instituto disponible en plataformas igitales:
http w.youtube com/watch?y=ad3a4DZNGl4 /

Firman para su debida constancia y notificacién, los queen ella intégvinieron.
+2024, Ao del Bicentanario de la Creacién del Teritorio Fadaral del Golima”
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Consejo Directivo del Instituto de Pensiones de los Servidores Publicos
del Estado de Galima Propietarios y suplentes presentes

Ing. Be ater vesinz Montes
Director General del IPECOL, Secretario Ejecutivoy suplente de la C.P. Fabiola Verduzco
Aparicio, Secretaria de Planeadion, Finanzasy Administracién y Presidenta del Consejo

Directivo de] IPECOL.

Dip. Andrea Naranjo Alcaraz
Presidenta de la Junta de Coordinacion Politica de la LX| Legislatura

Licda. Alondra E a Soto Cardenas
Suplente del Lic. co Miguel Urzua Borjas

Encargado de Despachg de la Subsecretarfa de Administracion

Lic. Blas Fernando Vehegas Davila
suplente del Lic. Irvin Javier Isais Lepe Secretario General de la Unién

de Sindicatos de Trabajadores al Sefvicio del Gobierno, Ayuntamientos y
Organismos Descentralizados del Estado de Colima
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Documents
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Sede E01 Actos de Cons Direcivo

iPECOL Estado de Colima Subterie NA
unio ‘aco 07/024. 04 sabre. 2024

Suplente del Lic. Martin Flores Castafieda
Suplente del Lic. Martin Flores Castafieda Secretario General

del Sindicato de Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado

v
Prof. Julio Cesar Bueno Vergara

Suplente del Prof. David Hernandez Viera Secretario General del
Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educacién Seccién 39

Por parte yo técnico para desarrollo de la sesion

Suplente del Secretari
de Asuntos Juridicos del IPECOLy

encargada del levantamiento del acta

gi <=Mtro. Dafite Noé Magaa Ortiz

—Licda. Laura Rosalin:
fess

Rodriguez ~~ Mtra. Gl eralda Cardenas Trujillo
jecutivo, Directora Directora de Prestaciones del IPECOL

Director de Tecnologfas de la Informacion del IPECOL

y encargado de la transmisién en vivo en plataforma digital

Lu presente hoja de firmas corresponde al Acta No. 7/2024 de la sexta sesién extraordinaria
de Consejo directivo del Instituto de Pensiones de los Servidores Piblicos del Estado

de Colima para ef ejercicio fiscal 2024 celebrada el 04 de octubre de 2024.
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